

mărturisit. De aceea, nu știu dacă lucrările lui Tuduri nu vor fi sprijinite de mijlocire a vreunui ampoiāt din isprăvnicie.

În canțelaria isprăvniciei, o mare neregulețā din pricinā, precum m-am lămurit, cā samișul puind înainte cā pe dānsul l-ar privi numai însārcinare finansului, iar ampoiāții desguștați de regularisārea d. dregātorului, cā ș-au adus doi strāini scriitori, gāsesc cu toții plăceri a priivi bunātatea sufletului d. dregātorului zāhāindu-sā din nemernicie ca necunoscătoriu a lucrārilor, încit nu figurarisāști decāt anarhie.

Cātrā acestea, apoi și tārzia venire la canțālerie a dumisale drectorului, adicā a samișului, pe la 11 ciasuri, lāsind pe ampoiāti a umbla dupā în parte a fiicșicāruia plăceri, aduce o confuzie în lucrāri din ĩmbulzire trebilor în puțānile ceasuri aceli mai din urmā.

Cāpitanul slujitorilor, ca nou în slujbā, nimernic în cunoștința trebunțālor, poate și intrigarisāt de fostul mai înainte cāpitan, prin ademenire ampoiāților din canțelerie i a unora din slujātori, nu sā ĩnfāțoșazā decīt ca neĩnțelegātoriu și ca moale sau mai bine zācind ca nedestoinic, lucru a cārui adevār trāgānare numai a vremii cu prelungiri slujbii poati sā o dovideascā.

Mihai Idieru, spātar

1841, iulie, 25

<Rezoluție>

Din raportul acesta precum și din acel a maiorului Bran, cunosćindu-sā cā pricinile pentru care ș-au fost ĩnsārcinat cu cercetare au fost numai berbantlicuri, Sfatul gāsāști de cuviințā ca pe acei trei uneltitori sās ĩnfrĩneze cĩte cu 25 lovituri la fața locului iar pe comisariul tĩrgului Lespezi, pentru nedestoinicia ce au arātāt în acest raport, sā vor supune la al doilea seansā Sfatului spre hotārĩre.

Vel logofāt, Neculai Suțu

Ibidem, f. 1—2 și 9—10.

<Titlul dosarului este urmātorul: « Della cercetārĩi urmatā ĩn țārā de cātrā dl. spat. Miha-lache Idierul spre descoperire a niște tulburātori liniștii lăcutitorilor », 1841, august, 9>.

## IX

Pre ĩnālțate Doamne,

Departamentul din lāuntru prin docladul cu nr. . . . chiamā a Sfatului luare aminte asupra nimeritei și bunei purtāri ĩntrebunțate de dumnealor aga Vasāle Ghica, pārcālab de Galați și maior Schelet, comandir garnizonului militāresc de acolo, supt delicata ĩnsārcinare ce au avut ĩn ĩmpreguirārele urmate ĩn acel oraș și port. Dupā care, Sfatul, luĩnd ĩn priivire cā pe lingā ĩnālțepțile māsuri luate de d-lui Hatmanul Miliției, carele, ĩnsārcinat de ĩnālțimea Voastrā au ferit orașul Galații de orice neprielnicā ĩntimplare și au siguript și liniște ĩn acel oraș, dumnealor aga Ghica și maior Schelet, prin a sali sārguințā, au adus ce mai plăcutā ispravā, Sfatul cunoaște de a sa datorie a mărturisā ĩnālțimii Voastre rāvna aceștor doi funcționari, care cu vrednicĩi rāspunde la ĩndatorire a posturilor ce li sint ĩncredințate.

Mādularele Sfatului administrativ,

a ĩnālțimii Voastre,

plecate slugi,

C. Sturza, vel logofāt N. Suțu

<Rezoluția>

Prin ofisuri li sā va ĩnpārțāși a noastrā mulțāmire ĩn asāmine. ĩn 28 septembrie, 1841

M. Sturza

La depart. din lāuntru

și la Hātmanĩe

Nr. 1 530

Secția a doua din Post.

1841, avgust, 15

Arh. st. Iași, Tr. 1 764, op. 2 013, nr. 1 364, f. 18.